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Уста но ви те со от вет ствие между ор га ни че ским ве ще ством и но ме ром про бир ки, в ко то рой это
ве ще ство на хо дит ся (20 °C).

А)  ами но ук сус ная кис ло та
Б)  про пи о но вая кис ло та
В)  эта наль

1)  1
2)  2
3)  3

О ве ще ствах из вест но сле ду ю щее:
− до бав ле ние све же при го тов лен но го  в про бир ку 1 при на гре ва нии при во дит к об ра зо -
ва нию крас но го осад ка;
− со дер жи мое про бир ки 2 в ре ак ции с мелом об ра зу ет газ;
− ве ще ство из про бир ки 3 всту па ет в ре ак ции с сер ной кис ло той и гид рок си дом бария.
 

Ответ за пи ши те в виде со че та ния букв и цифр, со блю дая ал фа вит ную по сле до ва тель ность
букв ле во го столб ца, на при мер: А1Б3В2.


